

資料剪輯館圖書院學院體育台灣立國

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780807 版面 二版

取消國手資格·餘波盪漾

張勝凱要求發獎金事

車協說是「節外生枝」

【本報訊】全國自由車協會昨天表示，有關被教練簽報取消國手資格的中華隊選手張勝凱所言，協會拖欠他今年環台賽個人

獎金一事，純屬無稽，因獎金一事，純屬無稽，因為當時並未設個人獎金。承辦此案的副總幹事張苑雲表示，當初協會在賽前只訂了發給團體獎金標

顯然與事實有出入。她說，環台賽已過半年，獎金也早經理監事會議通過發出，不應再節外生枝。

中華自由車隊明天將出發到法國參加世界錦標賽，張勝凱國手資格預料將會被取消。

王錦昌和老體育人

九十四歲高齡的田徑老先生王錦昌，

在美國奧勒岡大學海華德運動場，摘下他在世界高齡田徑賽的第四面金牌，外電大大的介紹這位田徑奇人，還發了傳真照片到世界各地。

王老先生最愛運動，從筆者接觸體育新聞報導就認識他，逾二十年時光過去了，王錦昌依然在運動場跑個不停，真如外電報導的「不知終點在那裡」。

以前，他玩網球，體力很好。後來，有了高齡運動，他參加田徑，樣樣熱中，樂此不疲，精神好極了。他每次出國去比賽，一定打電話回台北，讓記者朋友也分享他跑第一的快樂。

九十四歲了依然愛著體育，比賽成績不論快慢，誰不敬佩王錦昌先生這種老當益壯的精神與毅力。

中華民國社會的安定、富足，成就了王錦昌老先生的運動樂。有了好的生活，而能把運動當成最大樂趣，日子也就特別充實，王錦昌不但滿足了

的外國同好。

從王錦昌的田徑樂，讓人又想起棒球老教頭曾紀恩來，曾紀恩年過七十，在指導的兄弟隊還能打冠軍呢！

球、虎虎生風呢，一生奉獻棒球，在體育館裡，在田徑場中傳道授業，解惑，轉眼又轉眼，不知不覺已邁甲子，這造就了無數體育界的人才，此一精神當然與王錦昌曾紀恩等一樣，應得到社會的敬重。

麥克阿瑟有句名言「老兵不死」，老體育人歷經時間的風霜，仍然盡其力量挺立在運動場上，奉獻自我，這一精神和對體育的執著，的確值得時下年輕人學習。



金人